

“爱心守护 和美同行”

衡阳市“雁之美”美术教师志愿者团队送教下乡

■通讯员 冯栢莹 吴小云

本报讯 通过衡阳市“雁之美”团队发起人、衡阳市教科院中小学美术教研员彭婷珏老师的精心策划和积极组织,在市教科院的重视下,12月23日上午,衡阳市“雁之美”美术教师志愿者团队在石鼓区角山镇三星小学开展了“爱心守护 和美同行”关爱留守儿童送教下乡活动。

当天,志愿者团队发起人彭婷珏老师为学校的40余名留守儿童送上了书包、文具盒、水彩笔等爱心礼物。石鼓区中小学美术名师工作室的两位美术老师还为孩子们送上两节精彩的美术示范课。志愿者和留守儿童一起交流,一起学习,在带去欢声笑语的同时,让孩子们感受到满满的关怀和温暖。此次活动得到了石鼓区委、区政府、区教育局的大力支持,受到了一致好评。

爱心奉献没有终点,志愿者永远在路上!通过此次送教下乡活动,希望有更多的人能够参与到“雁之美”美术教师志愿者团队中来,持续有效地为边远乡村的美育教学和留守儿童提供更多的服务和帮助。

百千万“艺术童伴”

——留守儿童关爱工程

提升党建工作能力 构建转型发展新格局

市城建投组织学习党的十九届五中全会精神

■通讯员 廖蓓 岳翊翼 李俊德

本报讯 为帮助广大党员干部、职工全面深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,12月23日上午,市城建投邀请市委宣讲团成员宣讲党的十九届五中全会精神,该公司150余名党员和入党积极分子参加学习。

市委宣讲团成员罗东云围绕深刻领会党的十九届五中全会召开的重大意义、准确把握《建议》的精神主旨,深刻解读了在谋划推动“十四五”发展过程中,党员干部要如何凝聚智慧和力量,把握新机遇,迎接新挑战,实现高质量发展突破,为公司全体党员深入学习贯彻全会精神明确了重点、拓宽了视野、开拓了思路、坚定了转型发展的信心。

会上,市城建投党委书记、董事长秦方进指出,在全市上下学习贯彻十九届五中全会精神热潮中,公司紧跟学习步伐,目的是让大家在平时繁重的工作中,放慢步伐,在谋发展的“热运行”中提供一个“冷思考”的宝贵时机,创造一个能静下心来“踱方步”的机会。通过学习,可以提高大家的党建理论水平,提升开展党建工作的能力,营造浓厚的党建工作氛围,自觉用党的十九大、十九届五中全会及习近平总书记考察湖南重要讲话精神来统一思想行动、凝聚共识、推进工作,以更好地落实中央、省委、市委和公司党委的各项部署及要求。

秦方进表示,公司正处于转型高质量发展的阶段,将以十九届五中全会精神为纲领,攻坚克难抓住建设省域副中心城市、现代产业强市、最美地级市为契机,开创新局,焕发公司强大的生机活力。

参学党员也纷纷表示,将紧密结合工作实际,把培训转化为提升思想、谋划工作、促进发展的动力,为转型发展建言献策。

衡山：“诊疗”线路 备战春节保电

■通讯员 戴玮 旷雨澄

本报讯 12月23日,国网衡山县供电公司组织开展线路集中检修,为白果供电所供电线路进行全面“诊疗”,彻底消除线路安全隐患。

早上6点半,220余名施工人员分别前往18个作业面的施工现场,在严守安全规程的前提下迅速进入工作状态,从做好安全措施到挂接地线,从拆除旧瓷瓶到更换新瓷瓶,从更换压接线夹到安装防雷绝缘子,各项检修工作忙而有序,环环相扣。据了解,此次检修作业集中了衡山县6所供电所的36名工作人员,经过现场勘查后提前制定了施工方案和施工的检修票卡,并出动了40辆车,在安全督查人员的严加管控下,紧张有序地进行施工。

白果供电所共负责衡山县白果、新桥、贯塘、江东4个乡镇的供电服务,此次集中检修作业消除线路及设备隐患17处,新增配变搭头14台,加装防雷设备86组,更换断路器2台、绝缘子96套、压接线夹160余组,并将新建的两条10千伏线路贯义线、贯溪线搭头投产运行。

白果供电所生产副所长汪建东介



绍:“我们通过无人机的巡回、红外测温还有人工测巡,对10千伏线路进行了全面的巡视和排查,并且建立了隐患库,对建立的隐患库结合停电,进行了逐一的消缺。”

为了确保春节期间广大人民群众用上安全、稳定、可靠的舒心电,国网衡山县供电公司变“被动抢修”为“主动运维”,结合800千伏雅中至江西直流超高压配合停电机会,组织开

展了对线路的集中检修和各类项目投产施工,将设备登杆检修、通道治理、隐患治理、缺陷消缺等工作进行“打包处理”,为线路安全稳定运行奠定了良好的基础。下一步将对批复的各类项目抓紧时间进行施工,确保在春节之前投产运行;还将加大对电力客户的用电需求和问题的走访,结合项目的实施,切实地解决居民用电问题,提升服务水平。

新改建农贸市场 12个 衡山县全力打好马路市场整治攻坚战

■通讯员 唐欣颖 文雅婷

本报讯 近年来,衡山县大力开展马路市场专项整治活动,取缔以路代市、占道经营的马路市场,实现“还路于民,还贸于市”。

衡山县白果镇晓岚村与湘潭县青山桥镇和花石镇隔江相望。今年,白果镇党委、政府在晓岚村开发建设晓岚港农贸市场,不但解决了困扰周边村民多年的马路市场问题,还促进了当地边贸经济发展。昔日占道经营的马路市场不见了,现在,晓岚港农贸市场内,水果蔬菜类、肉食类、服装类……各类商品有序地摆放在指定区域,让前来购物的村民们真正感受到了便利。“现在方便多了,大家集中在市场里面卖东西,很规范,买蔬菜有买蔬菜的地方,买鱼有买鱼的地方,卫生方面也好,这个市场真的建得好!”村民赵艳青提起如今发生的改变,高兴不已。

今年50岁的张雄文是一名水果摊贩,早上六点,他便带着水果赶到了农贸市场,一边有条不紊地收拾摊位,一边招呼着前来购买的顾客。看着如今有了固定的摊位,不用风吹雨淋,也不需要担心来往的车辆,张雄文不禁竖起了



村民们正在买菜

大拇指:“以前我们在马路边赶集的时候,车辆来来往往的,很不安全,现在搬到市场里面来了,这里没有车来车往,环境也好,卫生也好,真的是很满意。”

据悉,自衡山县马路市场整治工作开展以来,在县委、县政府的高度重视下,由衡山县应急管理局牵头统筹,商粮、市场监管、城管、交警、

交通运输、公路等部门协同合作,齐抓共管,形成合力,落实常态化管理,并在强化源头管控的同时,坚持疏堵结合、拆建结合,标本兼治,合力打响打好马路市场整治攻坚战。截至目前,衡山县共搬迁和取缔马路市场32个,新建和改建农贸市场12个,累计拆违1600多处,实现了“车通、人清、路畅”目标,整治工作取得显著成效。

角山米业:

开足马力护卫“米袋子”

■通讯员 严丹

本报讯 年关将至,天气愈发湿冷。角山米业积极配合有关部门错峰用电,实行“两班倒”生产,保障需求旺季期间市场大米供应。

近期,自每天清晨5点开始,位于衡阳县西渡镇的角山米业的厂区里便灯火通明,前来送谷和装米的车辆络绎不绝。据悉,该公司在保障市场大米供应的同时,力争做到避免与居民生活用电冲突。与此同时,该公司厂区内

一条“日处理600吨中高端精米储存打包线系统工程”于近日竣工投产。

“手中有粮,心中不慌”,角山米业作为农业产业化国家重点龙头企业将持续发挥行业带头作用,扩充大米生产加工产能,切实护好衡阳民众的“米袋子”。